

MÎNCĂM MAI PUȚIN, TRĂIM MAI BINE!

Comisia Națională de Statistică a încercat, în nou, prin intermediul Televiziunii, să ne arate că trăim mai bine decât anul trecut pe vremea asta. Cum nu avem absolut nici o posibilitate să prezentăm o "contrastistică" și nici nu ne putem permite să contrazicem documentele oficiale, chiar dacă nu le credem, am căutat exemple pe plan local. Și, evident, am găsit o groază.

Toată lumea știe că înainte de Crăciun nu s-au vândut ouă în Piatra Neamț. Domnul Nicolae Bobrin, director la Avicola, ne-a arătat și motivul acestei penurii. "Noi nu am produs mai puțin decât în luna noiembrie, de exemplu, când abia puteam vinde ouă. Producerea a crescut și asta e explicația." Și cum să facem legătura cu statistica. Toate ouăle din țară și-au redus drastic producția, astfel încât să poată vinde tot în perioade în care cererea este normală. Producția de ouă a României, este de două milioane zilnic, în condiții complexe, la care se mai adaugă, să zicem, încă un milion la particulari. Asta înseamnă un ou pe zi la 7 oameni sau un ou la

7 zile pentru tot românul. Anul trecut producția de ouă era de 3 ori mai mare pentru că exista desfacerea. În concluzie, datorită creșterii puterii de cumpărare, oamenii nu mai consumă prea multe ouă!! Se vor fi orientat spre carne, am zice, dar și acolo situația este similară.

Explozia cererii de mărfuri din ajunul Crăciunului, explozie care n-a fost, însă, luată în calcul în statistica pe 11 luni, s-a datorat primelor acordate la acest sfârșit de an. Este primul an din cei 5 trecuți de la lovitură de stat din decembrie când toți bugetarii au luat prime. Și este, evident, o excepție această cerere masivă de mărfuri, excepție care nici n-ar trebui să fie luată în calcul când e vorba de statistici pe un an întreg. Dar va fi socotită și veti vedea în ianuarie că statistica va grai că trăim mult mai bine decât înainte. Iar noi, care vedem bine ce putem lua cu un salariu din noiembrie 1994 și ce puteam lua cu un salariu din noiembrie 1993, o să credem în statisticile Guvernului Văcăroiu!

Marius MIHAILĂ

Noi care am trăit o revoluție la televizor, știm foarte bine ce putere nemaipomenită are în lumea contemporană imaginea derulată fără istov pe toate ecranele lumii - de la tragediile care bintuie popoare prinse în jocul intereselor oculte, ca foștii iugoslavi, sau doar afirmându-și semeț dreptul la libertate, ca cecenii, la interminabilele concursuri de miss și alte parascovenii, muzica scrișnită amintind mai curînd hăururile Iadului, decât armoniile Cerului. Totul în direct, într-un talmeș-balmeș necruțător, bun poate ca decor, cu siguranță insuficient pentru limpezirea minților.

În direct ni s-a dăruit de Crăciun și filmul cu audierea președintelui I. Iliescu de către comisia senatorială pentru elucidarea evenimentelor din Decembrie '89. Transparență? Dacă omul nr. 1 al României ar fi dorit să clinească fie și cu un mm. lucrurile, îndreptându-le în direcția bună, a adevărului, am fi avut un semn că ni se luminează și nouă un capăt de drum pe care să-l putem apuca odată. Dar abilul politician ne-a oferit iarăși același recital compus din tirade imperative, eludări șerpuitoare și drastice incriminări la

adresa oricărei poziții care nu coincide cu a sa și a partidului guvernamental, reușind - ca discurs, să fie mai agresiv ca întotdeauna, deși ceva mai șifonat - să iasă basma imaculată; nu știe cine au fost teroriștii, n-a cerut intervenția militară sovietică, gen. Hortopan minte și nici gen. Gușe nu era acolo unde a pretins că se afla etc etc. Și ce mai tura-vura onorabililor senatori: "cum vă explicați scurgerea de informații de la Comisie către o anumită parte a presei?!"

Prin urmare întreaga suflare națională a fost iarăși lăsată de liberet în neștiință. Singura noutate notabilă ar fi tonul zeflemist (gen Acad. Cațavencu) surprinzător la un om impunător ca președintele Gabrielescu: "...Sinteti un om politic dle Iliescu, chiar un mare om politic, dar faceți greșeli; cum vreți să conduceți cu un guvern de contabili?!"

După ultima secvență a revelatorului film prezidențial, teledinamica a mai greșit (și ea!) odată, lăsându-ne să vedem "Bună dimineața Babilon" al fraților Taviani și

C. STUPCANU

(Continuare în pag.2)

In răspăr
INTOLERANȚĂ

62 50 55 la
dispoziția dvs.

Ceahlăul

COTIDIAN INDEPENDENT
AL JUDEȚULUI NEAMȚ

REDACȚIA și ADMINISTRATIA: Aleea Tiparului 14, Piatra Neamț, tel(fax) 625282
625055, 622550, 625076, 612890, (int.153,290); AGENTIA DIFUZARE: tel. 624200

În 1994 Occidentul a deschis ușa!

Dacă 1989 a însemnat, pentru Europa de Est, dispariția regimurilor totalitare, 1994 a reprezentat pentru această parte a lumii un mare pas spre ieșirea definitivă din sfera de influență rusească. Poate nu atât datorită diplomației statelor foste comuniste, cât hotărârii americanilor. După ce republicanii americani au cîștigat majoritatea absolută în ambele Camere ale Congresului, politica-SUA față de rusi s-a schimbat radical, în bine. O parte din ajutoarele financiare, care nu fac altceva decât să hrănească o economie muribundă, să meargă într-un sac fără fund, au fost blocate. Tendința rușilor de a păstra o anumită influență în Est, de a supralicita conceptul de "vecinătate apropiată" a fost estompată prin hotărârea NATO de a se extinde spre est. Semnalul american a fost bine receptat de europeni care au hotărât și ei extinderea cit mai rapidă a Uniunii Europene.

Foștilor sateliți ai Moscovei li se oferă o mare șansă, pe care nu au voie să o rateze. Ieșirea din sfera de influență a acestui colos care încă se mai hrănește cu iluzia ca este o mare putere, iluzia autoîntretinută după 1945, cînd minciunile fabricate pentru Vest au început să fie crezute de ei înșiși, ar însemna cel mai important pas spre prosperitate și democrație.

România se afla, în pacate, tot într-o postură de inferioritate față de celelalte țări din Est. Cu oricîtă vehemență ar nega președintele Iliescu legăturile pe care le-a avut cu Moscova, credibilitatea lui,

externă, în primul rînd, dar și internă, în ultimul timp, este foarte scăzută. Cînd toată lumea știe că răsturnările din 1989 s-au făcut sub presiunea Moscovei, sub atenta observație a KGB și cu ajutorul oamenilor pregătiți de Moscova pentru așa ceva și cînd toată lumea știe că dintre acei oameni pregătiți de ruși să ia locul dictatorilor numai Iliescu a rămas șef de stat, degeaba prezintă televiziunea 4 ore de audieri ale președintelui, că tot nu-l crede nimeni. Mai ales în exterior. Iar o organizație ca NATO nu-și permite, indiferent cit ne-am bate noi cu pumnul-n piept pentru "poziția strategică" să accepte un intrus în rîndurile ei. România asta este atîta timp cit Iliescu și clica lui se va afla la conducere - un intrus asupra căruia planează bănuiele. Chiar dacă, să presupunem, că și președintele Iliescu vede de unde bate vîntul și nu e chiar atît de tembel ca precedesorul său să nu vadă asta - bănuielele există iar acceptarea României în structurile Nord Atlantice este grevată de ele. Iar incercările de a "lamuri" chestiuni care nu prea mai interesează pe nimeni, nu fac decât să le complice.

Aceste considerații ne permit să afirmăm că România este mai departe de NATO decît Polonia, de exemplu, aflată, geografic, într-o poziție similară. Iar apropierea de Vest sau Est a devenit, în noile condiții, o opțiune aproape exclusiv internă.

Marius MIHAILĂ

În perioada sărbătorilor de iarnă CURSĂ SPECIALĂ LA DURĂU

În toată perioada sărbătorilor de iarnă, între 26 decembrie 1994 și 3 ianuarie 1995, Societatea comercială "Transmoldavia" Piatra Neamț a pus la dispoziția celor interesați de plimbări la munte sau practicarea unor sporturi de iarnă o cursă specială, zilnic, Piatra Neamț - Bicăz - Durău - aflăm de la dl. Ștefan Asmarandei, tehnician cu probleme de călători la această unitate.

Cursa pleacă din Autogara Piatra Neamț la ora 6,45, iar din Durău la ora 15,30. Cei interesați își pot reține locuri din timp. Cursa nu circulă în ziua de 1 ianuarie 1995. Cursele aflate în circulație spre Durău pînă în prezent circulă după același program cunoscut.

Nicolae SAVA

In pagina 2

SPORT

Concursul ziarului CEAHLĂUL

Ultimele
cîștiguri încasate

2.000

Florea Corneliu
Botéz Nicolae

**IMPORTANT
PENTRU CITITORII
NOȘTRI!**

În "Ceahlăul" de mîine, 30 decembrie, vom publica programul TV (cele două programe naționale și canalele satelit) pentru perioada 30 decembrie 1994 - 3 ianuarie 1995.

"SURPRIZA ZILEI"

MARELE PREMIU: 100 000 lei;
UN PREMIU: 10 000 lei; 2 PREMII: 5 000 lei; 15 PREMII: 2 000 lei

"Încălziți cu grijă, pe partea cealaltă a paginii, suprafața acestui chenar, folosind vîrfurile aprins al unei țigări, flacăra unei brichete, căldura unui bec aprins sau cea a unui fier de călcat încins. Faceți această operație cu multă atenție, pentru a nu da foc hîrtiei. Dacă talonul este cîștigător, peste acest text va începe să apară, colorîndu-se treptat în verde - albastru, cifra care vă indică valoarea premiului cîștigat. Oprîți-vă și veniți cu ziarul la redacție. Înscrișul poate să dispară. Nu vă impacientați. La reincalzire el va apărea din nou. Dar nu reincălziți! Această operație o vom face noi, în redacție, pentru confirmare, plătind banii pe loc.

Premiile atribuite într-o zi se plătesc numai în acea zi și în ziua următoare, pînă la ora 16, după care se reportează automat pentru ziua a treia. Deci, dacă ați cîștigat, aveți la dispoziție maximum 2 zile pentru încasarea premiului. Altfel, îl pierdeți!

Prezentați-vă chiar astăzi să vă încasați banii!

Decembrie include o întreagă istorie "evenimentală". Argumente: 1 Decembrie - actul de mare înfrățire de la Alba Iulia; 22 Decembrie - Marea Revoluție, Mica Revoluție, Așa - zisa Revoluție, Pretinsa Revoluție, Revolta... Enumerarea evenimentelor "mari", nu presupune excluderea celor "mici". Evident, tot "decembriste". Deci: 1691 - Miron Costin e decapitat din porunca lui Constantin Cantemir; 1784 - Horea și Cloșca sunt încarcerati la Alba Iulia; 1933 - legionarii îl asasinază pe I.G. Duca; 1944 - A.I. Vișinski e văzut prin București iar Ana "noastră" serbează 26 de ani de activitate revoluționară.

Decembrie are și o latură religioasă. Concret: revitalizează datinile străbune, interzise cu strânsă de regimul nu de mult decedat. Și mai concret: "programează" cronologic sărbătorile creștinești. Începe cu sf.

Nicolae, punct terminus, Nașterea Mintuitorului și înnoirea anului.

Decembrie mai pregătește "ceva", cenzurează în continuare

ISTORIE, RELIGIE și... POLITICĂ

evenimentele incomode, iritante, pentru anumite fețe simandicoase. Un ex: 30 Decembrie 1947. Data la care regele Mihai I a fost detronat prin forță și șantaj de regimul comunist cu sprijinul "neprecupețit" al KGB-ului. Care KGB era

experimentat în jurul și înrobirea popoarelor "eliberate". Ca orice eveniment de amploare, 30 Decembrie trebuia redimensionat, reevaluat. N-a fost. Nu este. Din păcate, exegeții din domeniu neglijează cel mai elementar lucru. Care anume? Regele Mihai I este singurul șef de stat aflat în viață dintre cei care au participat la ultima conflagrație mondială. Ne place, nu ne place, face parte din istorie, din Istoria României în primul rând. Mulți istorici riguroși îl considera chiar principalul artizan al actului de la 23 august. Mulți istorici riguroși îl considera chiar principalul artizan al actului de la 23 august. Act care apoi, printr-un fals istoric, avea să se numească "de eliberare" să fie revendicat de către PCR, secția a P.C. al URSS în România. Cam atât.

Dumitru RUSU

ANUL MODERN!

SUPERMARKET

A & B

(La fosta piscină Hotel Central)

116 magazine într-unul singur

**CELE MAI MICI PREȚURI
EN GROS ȘI EN DETAIL**

**PENTRU SĂRBĂTORILE DE IARNĂ
MARI REDUCERI DE PREȚURI**

Pentru spațiile rămase disponibile, informații la
sediul Baltur (fosta piscină Central)

tel. 215632

TELEMACH - ul va sărbători CRĂCIUNUL la BOBOTEAZĂ?

Nu poate nega nimeni: televiziunea prin cablu ne aduce în casă de la bucuria copilașilor adăpați cu desene animate, a tinerilor extaziați de muzica non-stop prin MTV, a adulților care se amuză la "Buona domenica", a insectașilor de știri de pe SKI, la cea a copiilor întârziți care trag cu ochiul vineri noaptea la programele semierotice și semidobitocești de pe SAT1 sau RTL, divertisment, culoare și informație.

Deschiderea canalului TELEMACH cu filme titrate, recepționarea vedetelor Tele 7 ABC sau Antena 1, preluate cu puțin timp în urmă, pot fi și ele niște bucurii.

Trecem peste faptul că programul celor două posturi bucureștene retransmise abia a doua zi și că este incomplet. Trecem și peste faptul că programarea emisiunilor, publicată în presa centrală - cu acces direct la sursă - nu este respectată decât în linii pe care doar cu mare îngăduință le putem numi vagi. Nu putem trece însă peste neglijența care denotă o lipsă crasă de profesionalism. Bănuim, pentru că n-am putut lua legătura cu directorul acestui post TV, că emisiunile Antenei 1 sau TELE 7-lui sunt înregistrate pe casete și retransmise. Am avut astfel surpriza ca - din cauza unei bulibășeli de ordin tehnic sau bahic - să urmărim în seara zilei de Crăciun o emisiune de știri a postului TELE 7 ABC care debuta cu știrea că cei 12.000 de muncitori revoltați de la Reșița așteaptă venirea d-lui Văcăroiu în urbe pentru a dezamorsa situația gravă creată la fața locului. Și celelalte știri făceau referință la fapte petrecute în urmă cu câteva săptămâni, ceea ce ne facem să credem că Telemachul va sărbători Crăciunul cam spre Bobotează.

La mulți ani!

Mircea ZAHARIA

Viisoara

CETĂȚENI MAJORI

În perioada premergătoare sărbătorilor de iarnă, Consiliul local Viisoara a organizat, pentru tinerii din localitate, Sărbătoarea majoratului, aflată la cea de-a treia ediție. Cu acest prilej, celor care au împlinit vârsta de 18 ani li s-a iminat certificate de cetățean major al comunei, festivitatea încheindu-se cu o seară cultural - distractivă dedicată lor. De asemenea, primăria a inițiat și o acțiune de intrajutorare a oamenilor nevoiași, în vîrstă, oferindu-le fiecăruia cite un cadou. Circa 90 de localnici au primit, la domiciliu, pachete conținând îndeosebi alimente. Un gest frumos, la ambele activități contribuind cu fonduri o serie de societăți comerciale între care Policromia, Danto, Doi Vabis, Bistra Comimpex, Crețu Vis 2000, Bucur, Nero și altele. Primăria le aduce calde mulțumiri. (I. TALPĂ)

CEI MAI BUNI SPORTIVI AI JUDEȚULUI NEAMȚ ÎN ANUL 1994

Hotărât lucru, sportul nemțean se află într-o veritabilă ascensiune, rezultatele obținute în acest an, atât la sporturile individuale, cât și la cele de echipă, fiind mai bune ca niciodată. De aceea și stabilirea primilor sportivi ai anului n-a fost un lucru ușor de realizat, în "balanța" cu care au operat specialiștii (reprezentanți ai D.J.T.S. Neamț, conducători de cluburi și ziariști sportivi) intrind și cele mai mici amănunte legate de evoluția lor în acest an de referință pentru sportul din județul nostru. Vom încerca, în continuare, să facem o succintă prezentare a fiecăruia dintre ei, cu regretul că spațiul nu ne permite decât relevarea performanțelor "de virf" obținute de aceștia.

Ca și anul trecut, primul loc a revenit și în anul 1994 canotoarei pietrene ELENA GAVRILESCU (CS CEHLĂUL, antrenori Garoafa Cantemir și Valentin Gavril), campioană mondială de juniori la 4+1 rame și vicecampioană la 8+1 rame, campioană balcanică la aceleași probe și multiplă campioană națională de juniori. O urmează în acest "top" al celor mai buni sportivi nemțeni ai anului atletul BOGDAN ȚĂRUȘ, vicecampion mondial de juniori, cu 8,01 metri, performanță de excepție, care a încununat un an deosebit de productiv pentru reprezentanții CSS Nr. 1 Piatra Neamț (antrenor Cornel Popa). Locul al treilea este împărțit de reprezentanții echipelor noastre de fotbal, volei și handbal, care au realizat în anul acesta cele mai valoroase comportări de cînd activează pe prima scenă. Vom începe cu FLORIN AXINIA, "virful de lance" al atacului echipei F.C. Ceahlăul Piatra Neamț (antrenori Mircea Nedelcu, Mihai Radu și Teodor Șteț), situată pe un excelent loc șase (de fapt al patrulea la "adevăr") în clasamentul turului Diviziei Naționale de fotbal. Împreună cu Ovidiu Marc, colegul său de linie, au înscris 20 de goluri în acest sezon (cite zece fiecare), plasindu-se pe locul al doilea între cuplurile de atacanți centrali ai fotbalului nostru. Ca o recunoaștere a talentului său, în plină ascensiune, a fost recent selecționat în lotul olimpic al României. IOANA MUREȘAN, componentă de bază a echipei de volei Petrodava Piatra Neamț (antrenor Dan Gavril) pe post de trăgătoare principală, a contribuit decisiv la calificarea echipei sale în prestigioasa competiție internațională "Cupa Cupelor", unde echipa pietreană a ajuns pînă în faza optimilor de finală. În plus, ca membră a reprezentativei naționale de volei, merituoașă

calificată la Campionatul Mondial, a participat la turneul final al competiției supreme a voleiului feminin, care s-a desfășurat în Brazilia. Alături de ei se afla în acest clasament și voleibalistul NICOLAE BURUȘ, cel mai complet jucător al echipei Relonul RIFIL Savinești (antrenor Aurel Cazacu), care a obținut, în premieră pentru voleiul masculin nemțean, un admirabil loc trei în trecuta ediție

Primii zece

1. ELENA GAVRILESCU - canotaj
2. BOGDAN ȚĂRUȘ - atletism
3. FLORIN AXINIA - fotbal
IOANA MUREȘAN - volei
NICOLAE BURUȘ - volei
FLORIN PITARIU - handbal
4. GHEORGHE PAISA
- radioamatorism
5. IONELA PANȚIRU - canotaj
ELENA ORĂȘANU - canotaj
6. MIRELA GHITUN - atletism
MIHAELA NĂSTASE - canotaj
7. MARIUS VORNICU - atletism
8. CRISTIAN BLAJ - baseball
9. LAURA MURARIU
- gimnastică ritmică
10. CONSTANTIN VLAD - atletism

Premiu special:

CONSTANTIN LĂCĂTUȘU
- alpinism

a Superligii, acum aflindu-se pe poziția secundă în clasament. Totodată, echipa săvineșteană a participat (de curind și tot în premieră absolută) la competiția internațională dotată cu Cupa Confederației Europene de Volei. Tot pe locul al treilea s-a clasat și FLORIN PITARIU, pivot al echipei de handbal Fibrex Zimca Piatra Neamț (antrenori Stelian Bursuc și Constantin Rusu), care a obținut în campionatul trecut cea mai bună clasare (locul șapte) din istoria participării sale în Divizia A. Prin dirzenia cu care acționează pe semicercul advers atît acasă, cît mai ales în deplasare, unde contribuția sa a fost cu totul remarcabilă, Florin este un adevărat simbol al acestei harnice echipe ce și-a propus și în actualul campionat să urce cît mai

mult în clasament. Locul al patrulea a revenit lui GHEORGHE PAISA, cîștigătorul unei foarte prețioase medalii de bronz la Campionatele Europene de radioamatorism. Pe locul al cincilea s-au plasat, la egalitate totală de performanțe, canotoarele IONELA PANȚIRU și ELENA ORĂȘANU (CS Ceahlăul P. Neamț, antrenori Garoafa Cantemir și Valentin Gavril), duble campioane balcanice și multiple campioane naționale de juniori. Pe locul al șaselea se situează atleta MIRELA GHITUN (CS Ceahlăul, antrenor Ion Iorga), campioană balcanică la 4 x 400 metri și campioană națională de juniori la 400 metri. Tot pe locul șase se află și canotoarea MIHAELA NĂSTASE (CS Ceahlăul, aceiași merituoși antrenori, Garoafa Cantemir și Valentin Gavril), campioană balcanică la dublu și campioană națională la juniori în proba de 4 rame. Urmează, pe locul șapte, atletul MARIUS VORNICU (CS Ceahlăul, antrenor Dan Cojocar) medaliat cu bronz la Balcaniada, precum și campion național de tineret, juniori I și juniori II, recordman național la aruncare greutății. Pe locul opt se afla jucatorul de baseball CRISTIAN BLAJ, campion național la cadeți, juniori și seniori cu echipa L.P.S. - C.S.S. Roman (antrenor Mihai Blaj), plasat în prima parte a "topului" jucătorilor de baseball din țara noastră, cu drept de participare la Campionatele Europene de baseball. Pe poziția a noua se situează gimnasta de "ritmică" LAURA MURARIU (C.S.S. Nr.1 Piatra Neamț, antrenore Georgeta Donici), care a cîștigat în anul acesta nu mai puțin de șase titluri de campioană națională la junioare I. În fine, pe locul al zecelea se află saritorul în înălțime CONSTANTIN VLAD, de la L.P.S. - C.S.S. Roman (antrenor Emilian Floroiu), dublu campion național de juniori I, autentică speranță a atletismului nostru în această spectaculoasă probă. Nu putem încheia această prezentare a celor mai valoroși sportivi nemțeni ai anului fără a sublinia în mod cu totul deosebit Premiul Special acordat consacratului alpinist pietrean CONSTANTIN LĂCĂTUȘU, cuceritorul unor virfuri celebre, expediția din acest an, pe Everest, încununind o activitate prodigioasă, răsplătită și de Trofeul Fair - Play acordat zilele trecute de către Comitetul Olimpic Român, precum și de premiul oferit de ziarul "Sportul Românesc".

Radu IRIMESCU

INTOLERANȚA

(Urmare din pag. 1)

dîndu-ne astfel puțința unor "perfide" comparații între minciună, adevăr, artă, realitate. S-ar zice, domenii diferite. Ei diferite! Minciuna și adevărul sint entități unice, complementare și antagonice

indiferent de domeniul de manifestare. De pildă, cineastul extraordinar la care se raportează filmul italienilor - D.W. Griffith - n-a mințit (Intoleranță - 1916) pentru că încearcă - prin artă - să miște lucrurile, fie și cu un cm, în direcția bună, a înțelegerii între oameni.

Pe cînd eroul nostru se dovedește intolerant cu faptele, încercînd din rasputeri să le inghesue în tipare prestabilite. Merge? Filmul artistic, da. Filmul audierii dlui Ilescu, nu.

Tragere pentru pensionari

Uniunea Generală a Pensionarilor din România, organizație națională pentru promovarea și protejarea drepturilor pensionarilor și-a desfășurat la 18 decembrie 1994 Conferința Națională la București; după 4 ani de la constituire, ca organizație nepatrimonială, independentă față de partidele politice.

U.G.P din România, are filiale în P. Neamț, Roman, Tg. Neamț și Ceahlău, colaborând cu Casele de ajutor Reciproc ale Pensionarilor, pentru rezolvarea problemelor lor peste 95.000 pensionari din P. Neamț.

Asociația Pensionarilor Jud. Neamț cu sediul în str. Alexandru cel Bun nr. 12, corp B, adresează membrilor pensionari cu ocazia sărbătorii de Naștere și Anul Nou! An 1995, multă sănătate, bucurie și La Mulți Ani!

Consiliul de Conducere al Asociației

625055 la dispoziția dv.

(Urmare din pag.1)

atecelor bine alese, dar și timbrului și alții sale inconfundabil. La această distinație mi-a fost dat să văd că această cîntăreață atât de iubită de public nu are nici un pic de scîrnămint în alegerea cîntecelor, ci, dat, cum se spune, în spectacol; a răbrăcat niște fuste țigănești și a început să demonstreze respectatorilor cit de multe costioare țigănești cunoaște. Muzica țigăneasă are farmecul ei, dar trebuie cîntată de cei care o simt mai bine; de țigani. Irina Loghin ne-a demonstrat cit de ușor se poate trece de la sublim la ridicol. Pacat, mare pacat!"

*** UN BĂTAÎN ȘI-A PIERDUT CITELE.** "Mă numesc Brehuță Vasile, locuiesc în Piatra Neamț, pe strada Crăști la 34. Mi-am pierdut toate citele, buletinul, permisul de conducere, legitimația de veteran și monumentul de transport pe Piatra Neamț. Poate se găsește un om de încredere să mă scutească a mai face drumuri pentru ca să-mi fac citele" - Oamenii de treabă am mai descoperit pe ici pe colo, chiar prin această rubrică, poate aveți și dvs. prop. Noi, oricum, vi-l dorim!

*** ADRESĂ.** Ambasada Italiei este pe strada Henri Coandă și are următoarele numere de telefon: 01/6507298, 01/6507090 și 01/6503848. Am răspuns d-nei Margareta Stratulat din Bicaz.

*** NIȘTE CHEI.** Un port din piele, de culoare maro, cu chei, a fost găsit pe o meară trecută la ora 11,00 în Piața Centrală, lingă o tarabă de carne. Portul are imprimat emblema Clubului Știința Bacău, Hanbal Aminin și cuprinde: un breloc micuț, o cheie de yală, o cheie de broască, o cheie de yală ceva mai mică și o cheie de lacăt, tot de mici dimensiuni. Cine crede că au fost ale lui, poate suna la redacția sau direct, tel. 631184. Doamna care le-a găsit, din modestie nu și-a dat și numele. Oamenii de treabă sint și modești.

*** UN TELEFON, ULTIMUL PE CARE CONSEMĂM.**

Sint un cititor fidel al ziarului "Ceahlăul". În acest an m-ați ajutat într-o problemă. Țin să vă mulțumesc și să vă scriu "La mulți ani!". Cum mă cheama? Trebuie vreo importanță pentru dumneavoastră? Cred că nu. - De cele mai multe ori, are. În acest caz, cu siguranță, nu. Ne dorim ca și în anul următor să primim astfel de telefoane. Dacă dvs. tuturor care ați sunat sau nu sunați această rubrică în 1994, un an bun, sănătate și împliniri!

Joi, 29 decembrie 1994

TVR 1

7.00 TVM Telematinal; 10.00 Actualități; 10.05 Ecran de vacanță; 11.05 Film serial *Mala Mujer (r); 12.45 Desene animate; 13.10 1001 audiții; 14.00 Actualități; 14.10 TVR Iași; 15.05 TVR Cluj Napoca; 16.00 Actualități; 16.10 Divertisment internațional; 16.40 Sub semnul întrebării; 17.40 Milenii *Secolul XXI; 18.25 Desene animate; 19.00 Medicina pentru toți; 19.30 Helene și băieții (s); 20.00 Actualități, meteo; 20.45 Om bogat, om sărac (s); 21.40 Studioul economic; 22.20 Reflecții rutiere; 22.10 Interpreți îndrăgiți de muzică populară; 22.15 Simpozion; 23.40 Actualități; 0.00 Forsyte Saga (Aglia).

TVR 2

7.00 La prima oră; 9.00 Ora de muzică; 10.00 Documentar Worldnet; 10.30 Documentar; 11.30 Desene animate; 12.00 Noi frontiere (r); 13.30 Confluente (r); 14.00 Actualități; 14.10 Ecran de vacanță; 14.55 Video - clipuri; 15.10 Magazin social; 16.00 Desene animate; 16.30 Film serial: "Fiicele doctorului" (Brazilia); 17.00 Ceaiul de la ora 5; 19.00 Em. în limba germană; 20.00 Actualități; 20.40 Ritmuri muzicale; 21.00 TVM *Mesager; 21.30 Formula 3; 22.00 Cinematograful de artă * Un spion la Odesa (f. Polonia, 1989); 0.25 Eurogol; 0.55 Șlagăre.

SAT 1

6.30 Brunch TV1; 10.15 Vecinii (s); 10.45 Brunch TV2; 13.00 Loving (s); 13.30 Soarele Californiei (s); 14.25 Falcon Crest (s); 15.25 Tarzan (sa); 15.50 Nava spațială Orion (s SF); 16.55 MacGyver (s.a.); 18.00 Să riscăm! (cs); 19.00 Totul sau nimic; 20.00 Știri, sport, meteo; 20.15 Știri din fotbal; 20.30 Roata norocului; 21.15 Comisarul Rex (s.p.); 22.15 Schreinermakers live! (mag. inc.); 0.20 Instructor de șoc (f.a. SUA '86); 2.35 MacGyver (s/r); 3.25 Conspiratorii (s.p/r).

EUROSPORT

9.30 Aerobic; 10.00 Ski alpin; 12.00 Ski artistic; 13.00 Ski alpin; 14.30 Mag. sporturilor cu motor; 15.30 Mag. olimpic; 16.00 Alpinism; 18.00 Snowboarding; 18.30 Ski alpin; 19.30 Buletin de știri 1; 20.00 Călărie; 22.00 Wrestling; 23.00 Box; 0.00 Box thailandez; 1.00 Golf; 2.00 Buletin de știri 2.

ATL

6.30 Buna dimineața, Germania!; 10.05 Kojak; 11.00 Frumos și bogat (s); 11.30 Vremea dorinței (s); 12.30 Duelul familiilor (cs); 13.00 Magazinul amiezii; 13.30 Springfileld Story (s); 14.15 California Clan (s); 15.10 Pasiunea ei e crima (s.p.); 16.00 Ilona Christien talkshow; 17.00 Hans Meiser talkshow; 18.00 Jeopardy; 18.30 Între noi (s); 19.00 Frumos și bogat (s/r); 19.45 Știri, sport, meteo; 20:10 Exploziv Magazin; 20.40 Vremuri bune, vremuri rele (s); 21.15 Școala noastră e cea mai bună (s. Germ. 1993/1994); 22.10 Clinica (s); 23.05 Santinela (s); 1.00 Show nocturn; 2.15 Kojak (s/r); 3.15 Pasiunea ei e crima (s/r).

ITALIA 1

7.30 Desene animate; 10.15 Chips (s); 11.20 T.J. Hooker (s.p.); 12.15 Mari magazine (show); 13.00 O familie ca piperul (s.co); 13.25 Studio deschis: știri; 13.50 Cîntăm împreună, Conan (d.a.); 15.30 Nu e la RAI; 17.00 Smile (show); 17.50 Star Trek (s); 18.15 Talk Radio (show); 18.25 Willy, priinț de Bel Air (s); 19.15 Prietenul meu, Ultraman (s.SF); 19.50 Salvați de clopoțel (s); 20.30 Studio deschis: știri; 21.00 Karaoke (show); 21.30 Film; 23.30 Miss

Italia (show); 0.30 Sonny Spoon (s); 1.30 Sport; 2.00 Cotidiene (r).

TNT & TOONS

10.00 Desene animate; Reflecțiile pe Ava Gardner! 21.00 Micul Hut (f. 1957); 22.40 Ingerul purta roșu (f. 60); 0.30 În lumea reclamelor (f. 1947); 2.35 Steaua singuratică (f. 1952); 4.20 H.M. Pulham, Esq (f. 40).

DSF

7.00 Sporturi nautice (r); 7.30 Surfing PBA; 8.00 Portret: Ilie Năstase (r); 8.15 Jocurile bunăvoinței; 10.00 Fitness cu DSF (r); 10.30 Gimnastica; 12.30 Lumea sportului (mag); 13.00 Power play; 13.30 Gladiatorii americani (r); 14.30 Magic Sports (r); 16.00 Dans; 18.00 Moto AMA Supercross (r); 19.00 Power play; 19.30 Magic Sport; 21.00 Portret: Jack Kramer; 21.15 Patinaj; 23.15 Portret sportiv; 23.30 Golf; 0.15 Biliard (r); 1.15 Golf CM (r); 2.15 Biliard.

PRO 7

7.40 Desene animate; 8.50 Flipper (s); 9.15 Familia Walton (s); 10.10 Mica noastră fermă (s/r); 11.05 Ful țaranului de la munte (f. Austria 1983); 12.40 Compania a treia (s); 13.10 O agenta inimoasă (s.p.); 14.05 Ingerii lui Charlie (s); 15.00 Arabella Kiesbauer (show); 16.00 Dynasty (s); 16.55 Mica noastră fermă (s); 17.50 Desene animate; 19.35 Alf (s.co); 20.05 Familia de gheață (s); 21.15 Vreme de furtună (f.p. SUA '92); 23.00 Remo (f.a. SUA 1985); 1.10 Războiul lumilor (s. SF); 2.00 Reluări seriale; 4.05 Nebunii (f. SUA '72).

RETE 4

7.00 Love Boat (s); 7.50 Trei inimi cu chirie (s); 8.15 Iartă-mă (show/r); 9.05 Dreptul de a te naște (s); 9.30 Pantanal (s); 10.00 Guadalupe (s); 11.00 Lanțurile iubirii (s); 11.45 Disprețul (s); 13.00 Casa din cimpie (s); 14.30 Drumuri (s); 15.30 Cu adevărat frumoasă (mag); 15.35 Inima sălbatică (s); 16.10 Femeia misterului (s); 17.00 Manuela (s); 18.15 Iartă-mă (mag.); 19.00 Funari News; 20.00 TG4 - știri; 20.30 Punctul de plecare (mag); 21.45 Fără pacat (s); 22.35 Film; 0.45 TG4 știri; 2.00 Medicina în confruntare (mag).

CANALE 5

7.30 Știri; 10.00 Showul lui M. Costanzo (r); 12.45 Forum (mag); 14.00 TG5 știri; 14.25 Cotidiene; 14.40 Beautiful (s); 15.05 Complot în familie (show); 16.20 Agenția matrimonială (mag); 17.00 D.a.; 18.00 Power Rangers (s); 18.25 D.a.; 19.00 OK pretul e corect (cs); 20.00 Roata norocului; 21.00 TG 5; 21.25 Cercul zvonul (show); 21.40 Film; 23.45 Casa, dulce casa (show); 0.15 Showul lui M. Costanzo; 2.30 Cotidiene (r); 3.30 Nu doar moda (mag); 4.30 Braț de fier (r).

MTV

7.00 Matinal; 8.30 Dans în aer liber, cu Eric; 10.00 V J Ingo; 13.00 Muzică soul cu Lisa l'Anson; 14.00 Mari hituri; 15.00 Festivalul filmelor 1994 la MTV; 17.00 Sport la MTV cu D. Cortese; 17.30 Coca Cola Report; 17.45 Noutati cinematografice; 18.00 Știrile serii; 18.15 3 din 1; 18.30 Dial MTV; 19.00 Muzică non-stop; 20.30 Therapy? in concert; 21.00 Mari hituri; 23.30 Beavis & Butt - head (d.a.); 0.15 MTV la cinema; 0.45 3 din 1; 1.00 Sfirșitul? 3.00 Muzică soul cu L. l'Anson; 4.00 Dans în aer liber; 5.00 Nocturna video.

3 SAT

8.00 Povești cu bandiți celebri (s); 10.05 Exerciții de salvare în Alpi; 11.00 Cursul de franceză; 12.00 Sofa în parc (muzică); 13.00 Bach versus Strawinsky (do); 14.00 Țara Hamar (do); 15.15 Sentința vintului (poveste); 16.10 Anna (s); 17.05 J. Knopf și cei 13 salbatici (f. de păpuși); 17.35 Kim & Co (s); 18.00 Război la fabrica de brînză (f.a. Elveția 1958); 19.45 Swiss made; 20.00 Știrile serii; 20.30 Știrile bursei; 21.00 Perspectiva zilei; 21.15 Africa de Sud (do); 22.00 Calatoria lui Charles Darwin (s); 23.00 Studioul de seară; 0.00 Zimbetul unei nopți de vară (f.a. Suedia '55); 2.15 Sade în concert; 3.15 Expediție muzicală în Asia.

S.C. GrupSoft s.r.l.
B-dul. Republicii 22; tel/fax 216540
Pentru calculatoarele dumneavoastră va oferă prompt următoarele programe:
■ **evidență contabilă** ■
■ **mijloace fixe** ■ **materiale** ■
■ **salarii** ■ **ORICE ALT PROGRAM PE BAZĂ DE COMANDĂ FERMĂ.**
Oferim totodată, la cele mai reduse prețuri, calculatoare compatibile
IBM PC 386/ 486/ 586.

Comerț en gros
POLYMAT
Tel. 21.93.85
Fax. 21.87.81
hd

S.C. IMPEX COPOȘ SNC
Piatra Neamț,
cu ocazia sărbătorilor de iarnă urează LA MULȚI ANI salariaților societății, partenerilor de afaceri, clienților și colaboratorilor firmei.

PRODCOOP Piatra Neamț
urează tuturor beneficiarilor și colaboratorilor săi, un călduros LA MULȚI ANI!
și succese depline în afaceri, în noul an.

S.C. RODIPET S.A. Filiala Neamț
informează agenții economici cu capital de stat și privat, cit și persoanele fizice care nu au contactat ABONAMENTE COLECTII pe anul 1995, că mai pot face abonamente presă pe întreg anul 1995 la toate publicațiile cu 12 apariții anuale și mai puțin de 12 apariții anuale - inclusiv la MONITORELE OFICIALE ALE ROMÂNIEI - pînă la data de 7 ianuarie 1995.
La cotidianul județean "Ceahlăul", abonamentele pentru luna ianuarie 1994 se pot contracta pînă la data de 30 decembrie 1994.
Relații la telefon 211513.

mica publicitate >> mica publicitate

ANIVERSĂRI
Salariații firmei Trust Doina urează patronilor Gabriela și Aurel Ursache, multă sănătate, un An Nou fericit și un sincer La Mulți Ani!

MATRIMONIALE
Intellectual, agreabil, situație, 40/1,80/75, doresc soție intelectuală, 30 - 35 ani, agreabilă. OP 1 P. Neamț, CP 120.

Domn 44/1,65/85, fără obligații, cu serviciu, cu apartament și un băiat de 14 ani, doresc cunoștință cu o doamnă 35 - 42 ani, fără vicii, cu o situație similară, în vederea căsătoriei. Relații, telefon 622352.

DIVERSE
SC Mediterana - Casa de Cultura Piatra Neamț, organizează, începînd cu luna ianuarie 1995 (8-10 ianuarie), excursii în Franța și Italia. Relații la telefon 034/154804 Bacău sau Piatra Neamț - telefon 215278, orele 10 - 15, 630007, orele 17 - 21.

Societatea Cam - Vera SRL din Braila, cu filiala la Bacău, organizează, cu autocare turcești, excursii saptaminale la Istanbul. Plecarea și sosirea din P. Neamț, condiții avantajoase. Telefon 034/143382.

Ofer 3 - 4 milioane pentru preluare contract apartament. Telefon 626113.

Discoteca "Little Italy" vă sugerează petrecerea Revelionului '95, împreună cu noi!!! Muzică de bună calitate, masa și divertismentul sint asigurate la incredibila sumă de 30.000 lei/pers. La mulți ani! Buon Natale a Tutti !!!

Transport marfa 5 to. Telefon 612881.

PREȚURI ȘI ADAOSURI COMERCIALE

SC Maxim Exim SRL incepe activitatea în 28.12.1994, cu adaos comercial între 0 - 500%.

SC Topaz Grup SRL P. Neamț, își incepe activitatea pe data de 28.12.1994, practicînd un adaos cuprins între 0 - 150%.

SC Gherța Com SRL P. Neamț își incepe activitatea pe data de 28.12.1994, practicînd un adaos cuprins între 0 - 75%.

SC Comp Dominte SRL anunța începerea activității cu un adaos comercial de la 0 la 100%.

SC Congrad Com SRL anunța majorarea tarifului de transport începînd cu data de 15.01.1995, la 600 lei/km.

SC Mihaila Monaroxi Prodcop SNC incepe activitatea cu 31 decembrie, practicînd un adaos comercial de pînă la 500% și un comision pentru consignație de pînă la 200%.

SC Radu - Monrad SNC anunța practicarea adaosului comercial de la 0 - 300%.

Magazinul ELECTROTEHNIC

din zona Gării, lângă Banc Post

vă oferă:

- * Cabluri electrice 20 KV; 10 KV; 6 KV; 1 KV
 - * Conductorii din cupru, aluminiu
 - * Tub PVC, țevă PVC, linoleum
 - * Prize, întrerupători, comutatori, contactori IOA, 25 A, 40 A, 100 A etc
 - * Becuri normale; auto
 - * Doze: NBU, aparat, ramificație
 - * Prenadez, aracet, vopsea
 - * Furtun oxigen, acetilenă, presiune
 - * Corpuri iluminat
 - * Tuburi fluorescente
 - * Acumulatori auto
- Achiziționăm cu plata pe loc deșeu cupru.

Sintem cel mai bine
aprovizionati

Cu noi faceți economii

INCHIRIERI

Caut garsonieră pentru închiriat, de preferat zona Precista. Telefon 230653.

Societatea comercială caută pentru închiriat spațiu pentru comerț en gros (casă, curte) și tonețiște, pentru vânzare citrice și alte produse alimentare. Telefon 630351, după ora 21.

SCHIMBURI

Schimb autoturism Dacia 1400, multiple îmbunătățiri, cu garsonieră zonă centrală sau apartament. Relații la telefon 615235.

OFERTE SERVICIU

Centrale telefonice, faxuri, telefoane secretariat - Panasonic; instalare și service - SC Copyrex SRL, telefon 217648.

Intocmesc evidente contabile complete numai pentru activități comerciale. Telefon 623341.

Efectuăm excursii Germania, Franța, Italia, la prețuri avantajoase. Telefon 01/6338618, București.

Solicit profesor (profesoară) de limba franceză, în vederea admiterii la Academia de Poliție. Relații, telefon 663541, după ora 20.

Firma străină caută tinere fete ca vânzătoare, secretară și traducătoare. Se cer minime cunoștințe de limba germană. Telefon 211591; 610599 (seara).

SC Argentis Săvinești angajează urgent 3 barmene - ospătare. Condiții: vîrsta 18 - 30 ani, aspect plăcut, experiență în domeniu. Telefon 681463, orele 12 - 16.

VÎNZĂRI - CUMPĂRĂRI

Cumpăr certificate proprietate întregi sau resturi, oferta publică. Telefon 614841.

Vind gater import Rusia cu garanție 6 luni de la data instalării. Putere 30 KW, 8 fierăstraie, diametru lemn 63 cm, 9 viteze. Telefon 632864.

Cumpăr certificate proprietate. Telefon 619417.

Vind televizor color Orion și motocicletă Jawa 350 cmc. Telefon 610328.

SC Conservfruct SRL Bălătești vinde en gros portocale la prețul de 950 lei. Informații la telefon 662344.

Cumpăr apartament 4 camere sau vilă în zonă centrală. Telefon 615420 sau 613737.

Magazinul "Pasage"

din Piatra Neamț

vă oferă zilnic, orele 8 - 18,

* covoare persane, perdele de Pașcani, plușuri, mătăsuri, stoffe de mobilă pentru draperii, tapiterii etc.

* halate de baie și prosoape import - sută la sută bumbac - fulare din lînă.

Prețuri avantajoase!

P-ța M. Kogălniceanu, bl. I 2, parter, tel. 218726. (vizavi de magazinul ABC - Pietricica).

Societatea Comercială



EGM S.A.
EN - GROS - MAJ

vinde en gros, cu cele mai mici prețuri prin DEPOZITUL DE ALIMENTE din Piatra Neamț, str. Victoriei - baza veche de lângă Liceul de Chimie - produse alimentare.

Program de livrări:
zilnic 7 - 17, sîmbăta 7 - 14
Telefon sediu 219280
Telefon depozit 217509

EGM S.A. - un partener loial și sigur pentru afacerile dumneavoastră.

Cumpăr teren 1 - 1,5 ha în Dumbrava Roșie la șosea. Telefon 222567 sau 222665.

REM oferă televizoare și video casetofoane japoneze cu garanție. Telefon 621786.

Vind Dacia 1300. Telefon 212518, după orele 17.

Vind Mazda Familia DX, avariat spate, fără acte. Telefon 214722.

SC Azit Company Dobreni vinde tractor U650, reparat capital, plug PP3, nou și remorca agricolă. Informații, telefon 49 Dobreni.

Vind apartament 4 camere, et. II, zona ultracentrală. 218375.

Vind urgent, mantou nou din blana prețioasă (Australia), mărimea 38 - 40, preț 1.800.000, negociabil. Telefon 623403.

Cumpăr garsonieră central, exclus etaj IV; vind cojoc damă și bărbați. 613605.

Vind Fiat Regata Turbo diesel, Mercedes diesel, motor 1991; Cobra, caroserie Mercedes 180; camion SR 113, motor nou. Telefon 664929, după ora 21.

* Ofer două milioane de lei pentru preluare contract apartament, exclusiv Dărmănești. Telefon 622961, după ora 19.

Vind Dacie 1310, 1985, stare perfectă, neînmatriculabilă, 2 mil. negociabil. Vind garsonieră, etaj I, gaze, îmbunătățiri, zona Dărmănești, 4 mil. negociabil. Telefon 638426.

Vind garsonieră conf. I, bloc 34 C, ap. 34, et. I, str. Grigore Ureche nr. 1.

Vind teren pădure brad, în comuna Ceahlău, jud. Neamț. Relații, telefon 034/132527, Bacău.

Vind garsonieră conf. I cu îmbunătățiri, et. III, lângă piața Măraței. Relații, telefon 91 Bodești.

Cumpăr certificate proprietate. Telefon 629741.

Vind apartament 4 camere, 2 holuri, 2 băi, balcon închis, etaj I, cu post telefonic. 620094.

Vind 2500 mp teren construcții, centrul comunei D-va Roșie. Telefon 626622.

Vind casă cu grădină plus o jumătate ha cîmp, negociabil. Sat Traian, com. Zănești, Vinca Călin.

Cumpăr Dacia înmatriculabilă. Relații, telefon 665254, preferință Germania.

Cumpăr apartament 2 - 3 camere, etaj 1 - 2, zona Orion - str. M. Viteazu. Telefon 638075.

Cumpăr urgent video player nou sau videorecorder funcționabil, 220.000 lei. Telefon 620111 sau 629766.

Cumpăr în Piatra Neamț teren 50 - 150 mp, preț avantajos. 621770.

Vind urgent dulap frigorific, capacitate 900 l, perfectă stare de funcționare, preț negociabil. Telefon 681463, orele 12 - 16.

Vind garsonieră conf. I, balcon închis, îmbunătățiri, preț negociabil. Telefon 211273.

DECESE

Familia Galavan Constantin și Galavan Vasile, anunță încetarea din viață a bunei mame, soacre și bunicii **MARIA GALAVAN** Dumnezeu s-o odihnească în pace.

Colegii din Redacția ziarului "Ceahlăul" sînt alături de Vasile Galavan, la dispariția mamei sale. Dumnezeu s-o ierte!

Copiii, nurorile, ginerii și nepoții, anunță trecerea în neființă a mamei și bunicii **BRAȘOVEANU AGLAIA** - 71 ani Itrinești.

Întreaga familie anunță, cu adîncă durere, încetarea din viață a celui care a fost **BERARIU VASILE (DORIN)** - 40 ani Amintirea lui va rămîne neștearsă în inimile noastre.

Familia Iacob Ioan și Apostoala Vasile, sînt alături de Culiță și Lenuța Pașcanu, la trecerea în neființă a tatălui **PAȘCANU IOAN** Vaslui. Dumnezeu să-l ierte.

Fam. Pașcanu Neculai, regretă încetarea din viață a tatălui **PAȘCANU IOAN** - 72 ani Vaslui. Dumnezeu să-l ierte!

Fam. Apostoala Vasile din Sarata Dobreni, regretă dispariția cuserului **PAȘCANU IOAN** Murgeni - Vaslui. Dumnezeu să-l ierte!

Mălina - fiină, Mihai - cumătru, prieten și coleg, Mariana și Costin Allineal, cu durere în suflet și lacrimi în ochi, cu greu se despart de cel ce-a fost om de aleasă omenie **PRICOPE DUMITRU** - 52 ani Suntem alături de familia îndoliată.

Familia Pirvan Viorel, Lucia și fiii Bogdan și Iulian, fiinul, sînt alături de familia Pricope Maricica, îndoliată de greaua pierdere a celui care a fost **PRICOPE DUMITRU** Dumnezeu să-l odihnească în pace.

Sincere condoleanțe familiei Pașcanu Neculai, la trecerea în neființă a tatălui drag. Dumnezeu să-l ierte. Colectivul Secției Sulfat amoniu Fibrex.

Sintem alături de familia Pașcanu Neculai, în clipele grele prin care trece la cea mai mare pierdere prin trecerea în neființă a tatălui drag. Dumnezeu să-l ierte! Colectivul secției Acid Sulfuric Fibrex.

Sintem alături de fam. Pașcanu Neculai la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a tatălui drag. Dumnezeu să-l ierte! Fam. Rusu Marin.

Transmitem sincere condoleanțe familiei Pașcanu Neculai greu încercată de trecerea în neființă a tatălui. Dumnezeu să-l ierte! Fam. Mereuță și Tablan.

Cu sufletul și inima, sintem alături de fam. Pașcanu Neculai în cele mai grele clipe prin care trec, la pierderea tatălui drag. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace. Fam. Hohot și Roibu.

Colectivul de salariați al Frigoriferului Piatra Neamț, este alături de familia îndurerată de dispariția fulgerătoare a celui care a fost un bun coleg **maistru PRICOPE DUMITRU** 52 ani Dumnezeu să-l ierte.

Colegii de la Centrala de frig a Frigoriferului Piatra Neamț, regretă profund trecerea în neființă a "meșterului" lor **PRICOPE DUMITRU** - 52 ani Un bun meserias și un om de omenie. Sincere condoleanțe.

Cei doi fii - Cojoc Eugen și Cojoc Romică - împreună cu soțiile și nepoții, anunță cu profundă durere dispariția fulgerătoare a celui ce-a fost tată și bunic deosebit **JĂNICĂ I COJOC** - 64 ani

Colectivul Direcției Sanitare Neamț este alături de dna dr. Crețu Dolna, la durerea pricinuită de pierderea prematură a mamei. Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Colectivul Direcției Sanitare Neamț este alături de dl. ec. Cojoc Gheorghe la marea durere pricinuită de dispariția fulgerătoare a fratelui. Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Soția, copiii și nepoții anunță cu durere, dispariția fulgerătoare a celui ce a fost un excepțional tată și bunic **BANU GHEORGHE** - 67 ani Lacrimi și flori pe tristul mormînt. Inhumarea va avea loc în ziua de vineri 30.12.1994.

Familia Alexandrescu Gelu, fiin și Agrigoroaie Dan, regretă profund decesul fulgerator al celui ce a fost **MIHAI FILIP** Dumnezeu să-l odihnească în pace.

Cu profundă durere, soția Cojoc Niculina, fiii Cojoc Eugen și Cojoc Romică, anunță fulgerătoare dispariția a soțului și a tatălui iubit **COJOC I. JĂNICĂ** - 64 ani Inhumarea va avea loc, sîmbăta 31 decembrie, la Biserica Vaduri.

Familia Viorel și Viorel Busnătur este alături de familia Pașcanu Neculai îndoliată de greaua pierdere a tatălui.

Cu adînc regret, aducem un pios omagiu, celui care a fost un bun coleg **PRICOPE DUMITRU** Sincere condoleanțe familiei. SC Carpin SA.

Colegii din compartimentul Producție sînt alături de familia Pașcanu N. la marea durere pricinuită de pierderea tatălui. Dumnezeu să-l odihnească în pace.

Sintem alături de ing. Pașcanu N. în clipele grele pricinuite de decesul tatălui. Colectivul Secției Lactamă IV.

Colectivul Fabricii Lactamă, este alături domnului ing. Pașcanu Nicolae, la marea durere pricinuită de pierderea tatălui. Sincere condoleanțe!

Asociația de locatari nr.95 B deplînge moartea fulgerătoare a bunului coleg și bunului familist **PRICOPE DUMITRU** pentru care vom fi alături de familia sa.

Locatarii blocului 14, sc. C, regretă dispariția fulgerătoare a celui care a fost un om de o aleasă omenie, un bun vecin și un soț iubitor **PRICOPE DUMITRU** Il vom păstra mereu în amintirea noastră. Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Sincere condoleanțe colegei noastre Hirciu Ana la decesul mamei **GÎNȚU AGLAIA** Dumnezeu s-o ierte.

Colectivul sifonării Unice Piatra Neamț este alături de dna Filip Adela la dispariția fulgerătoare a domnului **FILIP MIHAI** - 58 ani Dumnezeu să-l ierte.

Regretăm dispariția domnului **MIHAI FILIP** bunul nostru coleg, om de o deosebită generozitate. Dumnezeu să-l ierte. personalul Tesa Unic. Condoleanțe familiei.

Colegii de la Biroul Comercial - Salarizare sînt alături de doamna Filip Adela, la greaua pierdere suferită prin dispariția soțului **FILIP MIHAI** - 58 ani Condoleanțe familiei îndurerate.

Pios omagiu și amintire veșnică celui care a fost un om deosebit **FILIP MIHAI** - 58 ani Dumnezeu să-l ierte. Colectivul salariaților de la mag. Industrial Unic.

SC "Union" SNC Piatra Neamț regretă dispariția neașteptată a celui ce a fost un om de o aleasă omenie **FILIP MIHAI** - 58 ani Condoleanțe familiei.

Consiliul de administrație de la SC Unic SA Piatra Neamț este alături de Dna Filip Adela la pierderea celui pe care l-am iubit și apreciat cu toții **FILIP MIHAI** Nu-l vom uita niciodată.

Salariații mag. alimentar Unic Piatra Neamț sînt profund îndurerati la dispariția fulgerătoare în urma unui tragic accident de circulație a domnului **MIHAI FILIP** Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.